

# 管理区加速新经济增量崛起

本报荣成8月20日讯(付明杨志礼)“高点定位、高标准奋进、高效落实,推动各项工作全面争先领先。”这是管理区各级各部门学习贯彻落实市委十四届四次全体会议精神形成的共识。

荣成市委十四届四次全体会议提出,要在扎实推动高质量发展、加快新旧动能转换上创新突破。如何答好这份答卷,管理区以“提质量、增变量、聚能量”为思路,抓产业能力提升、服务贸易倍增等创新计划落实,并依托两大核电项目,打造国家级核能配套产业基地,加速新经济增量崛起,争取新一轮发展主动权。

落实就是快速度,起步就是加速度。管理区按照此

次会议提出的落实新旧动能转换“突破的支撑在资本”的要求,近日,协助皇朝马汉外贸综合服务有限公司与中国人民银行征信中心签约,建立全省首家应收账款融资服务平台,由此一个全新的经济服务平台在泰祥诞生。同样,刚刚成立的石岛鼎欣创新中心,正在加紧进行院内绿化和门窗安装,该项目由荣成鼎欣企业孵化器有限公司投资5亿元建设,并引入新加坡外资入注,主要与211、985等知名院校合作建设企业孵化平台,预计年可孵化项目50个。

管理区投资促进局工作人员介绍,新经济“增量崛起”对石岛而言就是要“无中生

有”,发展本地区没有的新兴产业、新商业模式、新产业形态。这两个项目就是加速新经济增量崛起,推动新旧动能转换的成功案例。

发力新技术新产业,以创新力促增量崛起。管理区在推进新旧动能转换过程中,把扩容倍增新兴产业,发展海洋高端装备、新能源新材料、海洋生物科技、医养健康等五大新兴产业,作为新动能培育的主体力量。今年连续签订了清华核能研发基地、东方梦海风情湾、水发海水淡化等一批重点产业项目,实施了鼎欣创新中心、皇朝马汉体验中心等一批新业态项目,这些项目都有国企资本、龙头企业参与,将带动全区产业层次实现根本性

转变。其中,核能研发与产业化基地依托清华大学核能与新能源技术研究院的核能技术,建立先进核能协同创新基地。东方梦海风情湾由水发集团投资150亿元建设,分为海水淡化、浓咸水康养和精品旅游康养融合3大板块,将打造集多业态于一体的国内最大的多元康养圣地。

管理区经济发展局相关负责人表示,贯彻落实市委十四届四次全体会议精神,发展新经济的最终落脚,体现在重点项目上。为此,管理区围绕全省新兴产业壮大等“十大行动”,以创新为动力,着力打造产业发展有“高度”的创新经济领航区,全区已有8个项目纳入省重点项目库,13个纳入

威海重点项目库。到目前,全区主营收入过亿元企业达33家,高新产业比重达到了28%。在贯彻落实市委全委会精神中,管理区正组织经济部门深入研究,力争再梳理一批项目挤进省市“大盘子”。同时,利用中国核学会、清华大学等优质平台资源,核能配套产业基地及区内产业集群开展建链招商、补链招商、强链招商,带动产业发展快速突破;积极对接上海易创、上海优开等专业公司,借助对方的资源开展委托招商、专业招商、协同招商。目前全区在谈项目30个。这些都是此次市委全委会提出新旧动能转换“突破的路径在开放”指示精神,在石岛的具体实践。

## 石岛人民医院举办医师节表彰大会

本报荣成8月20日讯(慕琳)8月17日,石岛人民医院在综合楼5楼会议室举办了首届中国医师节庆祝活动,市卫计局领导、医院领导、中层干部及全体医师参加了大会。

院党总支副书记马丰庆宣读了表彰决定,对评出的“志愿者服务明星”、“勤奋青年医师”、“优秀中青年医师”等对医院医疗事业做出突出贡献的42位优秀医师代表进行了表彰,主席台各位领导为优秀医师、病历大赛及演讲比赛获奖选手颁发了荣誉证书。同时,大会也号召全

院广大医师及干部职工向先进典型学习,以他们为榜样,不忘初心,牢记使命,努力提升技术水平和能力,为医院卫生事业发展做出新贡献。

接下来由张洪兰副院长领誓,近200位医师代表右手高举握拳,现场庄严神圣地宣读《中国医师宣言》。优秀医师代表、科主任代表及医师演讲比赛获奖代表也在大会上进行了发言。最后,院党总支书记、理事长吕红权发表了节日祝词,祝全院医师节日快乐!对全院广大医师爱岗敬业、勤勉奉献、促进



医疗卫生事业发展等方面给予了高度肯定,勉励全

院医师再接再厉、不断奋斗。

## 速读

近日管理区组织区直部门、街道党委书记和部分企业负责人30余人,到好远角那香海考察学习。在森林温泉,考察团实地了解温泉建设和沙滩生态保护。对于好运角生态发展思路给予高度评价,表示通过此次学习,找到差距,发现短板。

**于若琳**  
近日,第七届中国创新创业大赛(山东赛区)暨2018年山东省中小微企业创新竞赛行动“新能源及节能环保领域”现场晋级比赛圆满结束,隆泰石油装备有限公司荣获全省第9名的好成绩,将获后续的政策和经费支持。

**李红岩 鞠佳**  
8月9日,中国人民银行征信中心与荣成皇朝马汉外贸综合服务有限公司举行签约仪式,标志着应收账款融资服务平台落户泰祥。

**石炫**  
8月8日,桃园街道在鸿运船厂内对19米长的特殊渔船鲁荣渔72117进行报废拆解,并对拆解产生的垃圾进行全面清理。拆解中,海洋执法大队主任、街道渔办主任、渔业协会负责人来到现场,对拆解过程进行全程监督,工作人员全程录像、登记,对拆解过程进行规范化管理。

**慕琳**  
近日,2018年“创客中国”山东省创新创业大赛决赛项目路演正式结束。作为创新创业领域的全国性官方赛事,“创客中国”创新创业大赛山东区域赛获得近400家企业与创客团队报名参赛。我区荣成日鑫水产有限公司凭借“利用低值海洋生物提取活性肽的研究与应用”项目荣获企业组优胜奖荣誉。

**李红岩 鞠佳**  
8月14日,石岛人民医院药剂科组织狂犬病暴露处置门诊、总务科、药库、门诊西药房及住院药房在门诊西药房开展冷链设备停电应急演练。

张宁

## “十里古乡”旅游道路铺设一新

本报荣成8月20日讯(石炫)石岛“十里古乡”旅游黄金通道日前整修一新,沿线10多个村(居)全部铺设了高标准的柏油路。

近年来,管理区对宁津街道区域内谷牧旧居、元代石墓、千年古树等一

大批自然和历史人文资源通过进行保护性挖掘,将东楮岛、东墩、渠隔、苏家和留村等传统村落和美丽乡村连点成线,形成了以“古风古韵古村落、古宅古巷古人家”为主要特色,文化底蕴浓郁的“十里古乡”旅游观光带。每年接待游

客30万人次以上。

为进一步改善乡村旅游交通环境,打造“十里古乡”旅游专线,今年入夏以来,管理区围绕脱贫攻坚和农村环境提档升级,投资3000多万元对宁津“十里古乡”沿线及东山街道部分农村公路重新铺设柏油

路面,规划施工道路总长近20公里,惠及两街道20多个村(居),近万户农村群众。

目前,宁津街道区域内10多公里农村柏油公路铺设已基本结束,东山街道区域内乡道固柳线也将随后展开铺设工作。

## 石岛召开扫黑除恶专项会议

本报荣成8月20日讯(社宣)日前,石岛管理区专题召开扫黑除恶专项斗争推进会议,会上将2万余份宣传材料,以及120余条宣传横幅、80个宣传板分发至各街道、相关部门。

今年上半年以来,各街道、相关部门围绕贯彻落实省市各级扫黑除恶专项斗争工作要求,做了大量扎实细致、卓有成效的工作,形成了扫黑除恶的浓厚氛围,也涌现出一批典型

单位和先进经验。会议要求,各街道、相关部门要将底数摸排、线索收集作为开展扫黑除恶专项斗争的重要基础,对所辖区域、分管行业进行全面排查分析,并借助民心网、民生110、上

访信等渠道反映的线索,深挖涉黑涉恶问题,真正做到底数清、情况明,为依法打击打好基础,为彻底净化区域发展环境和社会风气,为推动石岛突破式发展保驾护航。

人才招聘		本栏目信息由荣成市人力资源公共服务局发布 联系电话: 7571533					
序号	单位名称	岗位说明	招聘人数	文化程度	工资待遇	单位地址	联系电话
7	荣成盛泉科技园发展有限公司	办公室主任	1	本科	3500-5000	海湾南路81号	15163120818
		行政人事主管	1		2800-3600		
		护理员	8		2200-2600		
		社工	1	专科以上	2800-3200		
		活动助力	1	专科以上	2600-2800		
		会计	1		2800-3000		
		出纳	1	专科以上	2600-2800		
		财务主管	1		3000-4000		
		中控人员	4		2600-3000		
	工程维修人员	2		2600-3000			